

看演唱会丢失的身份证找到啦

太原警方为失主“包邮”到家

本报讯(记者 杨沫 通讯员 王霜红 文/摄)“真没想到,演唱会上丢了的身份证还能找到,谢谢太原警察!”6月4日,当公安晋源分局金胜派出所民警尚志飞联系到山西大同的孙女士时,对方由衷地表示感谢。

5月31日至6月2日,张杰演唱会在太原红灯笼体育场火热举行,吸引了来自全国各地的观众。然而,在享受音乐盛宴的同时,部分观众因沉浸在演唱会的欢乐氛围中,对个人财物疏忽保管,导致多张身份证遗失在演唱会现场。

粗略统计就有40多张丢失的身份证,现场归还了10多张,还有30多张这几天正在加紧寻找失主。”尚志飞说,由于



金胜派出所民辅警核对每张身份证件信息,确认无误后通过快递将身份证件寄给失主。

观众来自全国各地,丢失身份证的失主有省内的,也有河北、山东、内蒙古等其他省区

的,通过公安系统查询,一部分信息完整、留有联系方式的,民警现场及时联系失主,

归还身份证,以免对其后续出行造成不便。

民警深知每一张身份证

对于失主的重要性。演唱会后,金胜派出所积极作为,主动与演唱会主办方沟通,仔细核对每张身份证件信息,通过各种渠道联系失主,确认无误后通过快递的方式将身份证第一时间邮寄给失主,受到一致好评。目前,在金胜派出所民辅警的努力下,又联系到10余张身份证件的失主,并邮寄给对方,其余的正在加紧联系。

太原警方提示,今年我市大型演出市场非常火热,请广大歌迷在观演时务必要看管好个人财物,特别是重要证件,一旦发现丢失,可随时报警或向场内外民警求助。若有在之前演唱会上丢失身份证件者,可咨询金胜派出所:0351-6320141。

写作业发生口角 小学生任性出走

本报讯(记者 杨沫 通讯员 郭鹏程)因为写作业和母亲发生争吵,12岁小学生强强(化名)一气之下竟离家出走。幸好被巡逻民警及时发现,将其安全送回家,并为母子二人解开心结。“谢谢警察同志,以后我一定改变沟通方式。”6月1日,强强的母亲握着桥东派出所民警的手连声道谢。

当天中午1时许,桥东派出所民警巡逻至迎泽南街时,

发现一名小男孩独自一人坐在路边的台阶上,身边没有成年人的陪同,出于安全考虑,民警上前询问。原来,小男孩强强今年12岁,是某小学学生,因为写作业的问题,与其母亲发生争吵后离家出走。

“小朋友,遇到问题,要和家长好好沟通,离家出走不是个好方法。”得知前因后果后,民警耐心劝说强强,告知其正确处理方式。在一番劝

解下,强强不再任性,告知民警其母亲电话和家庭住址。民警与强强母亲联系时,其母正在小区周边寻找孩子。民警将强强安全送回家中,劝说其母亲遇到问题要正确与孩子沟通,平时要注意教育方法,给孩子多一份关爱、多一些肯定、多一丝耐心。在民警的帮助下,母子二人表示今后要改变沟通方式,不再发生类似情况。

粗心妈妈忙生意 3岁儿子“跑丢了”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘瑢)一名母亲忙于招呼店里的顾客,让3岁儿子独自玩耍,结果孩子竟跑到几里地之外,在马路上弄险,所幸得到了好心人的照顾。6月2日下午,公安杏花岭分局杨家峪派出所民警经过半个多小时的努力,将孩子安全送回母亲身边。

“有个孩子可能走失了……”当日下午4时26分,杨家峪派出所综合指挥室接到范女士报警,称五龙口街泰然居小区门口,一名年约3岁的小男孩找不到家人,请求民警给予帮助。

接警后,值班民辅警迅速赶到现场。

经了解,范女士路过泰然居小区门口时,看到男孩在马路上跑来跑去。担心孩子有危险,范女士赶紧将孩子抱到安全区域照顾,并报警求助。得知情况,民警询问男孩相关情况,但孩子年纪尚小,说不清具体家庭住址和父母电话。于是,民警先将孩子接回派出所,随后在泰然居小区附近寻找家属,并在居民群里发布寻人启事。

半个多小时后,民警寻至距离泰然居小区约一公里处的

汇大国际小区时,一名女子上前寻求帮助。经询问,正是走失男孩的母亲。原来,女子在此处经营一家服装店,孩子常在店门口玩耍。当天,店里顾客较多,女子没有及时照看孩子,发现时孩子已经没了踪影,家人在周边一直寻找,直到遇见了民警。



宠物犬扰民 网格员制止

本报讯(记者 于健 通讯员 张玉静)“感谢社区干部,以后孩子们可以独自下楼玩了,晚上也能睡个安稳觉了。”6月4日,万柏林区建机巷华北小区的居民向网格员张玉静致电感谢。

据了解,该小区1号楼有一户居民养了9条狗,不论白天晚上,稍有动静就犬吠不止,影响小区居民正常生活。张玉静上门走访调查,发现该居民家养狗不仅犬吠扰民,而且遛狗时也不拴绳,继而引发邻里

矛盾。

张玉静和派出所民警联动,多次上门要求该居民对其所养的9条狗进行严格管理。在大家的劝导教育下,该居民将9条狗统一转移出小区,居民们的生活又恢复了往日的平静。

超车道上换轮胎 危险行为受处罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 冯宇睿)轿车在高速公路爆胎后,驾驶人张某竟然在超车道上就地更换轮胎。6月4日,山西高速交警六支队通报这起典型违法,向大家发出警示。

5月21日10时36分,有司机报警称二广高速有一辆小轿车停在超车道上,十分危险。接到报警,六支队九大队民警火速赶到现场,果然发现超车道上停着一辆轿车,一男子正试图更换轮胎,车辆从男子身边疾驰而过,



扫码看视频

记错位置闹乌龙 民警找回电动车

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)6月3日晚李女士在汾河景区散步后,发现停在景区外的电动车不见了踪影,急忙向正在巡逻的长风派出所民警报警。民警一番查找,却发现是一场乌龙,原来是李女士记错了停放电动车的位置。

6月3日晚8时30分,长风派出所民警巡逻至汾河景区南内环桥西北侧出入口附近路段时,遇到李女士报警,称电动车丢失。李女士说,一个多小时前,她将电动车停放在景区外,出来就发现电动

车不见了踪影。民警分析,事发时段散步游玩的人很多,窃贼应该不敢在众目睽睽下实施盗窃,于是一边协调调取公共视频,一边在周边展开走访。20分钟后,民警在南内环桥西南侧出入口发现了完好无损的电动车,李女士这才想起是自己记错了位置。

看着“失而复得”的电动车,李女士连连向民警致谢并表示致歉,民警叮嘱她最好将电动车停放在有人看管的场所,以免造成不必要的损失。